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Ač se může zdát, že je léto v nedohlednu, přípravy na novou turistickou sezonu jsou v plném
proudu.  Destinace  již  nyní  představují  své  atraktivity  na  veletrzích  cestovního  ruchu.
Výjimkou není ani Jablonec nad Nisou.

První z veletrhů, kde se Jablonec letos prezentoval, se konal v lednu v německém Zwickau.
“Návštěvníci našeho stánku se zajímali o možnosti zimního vyžití v regionu a o nabídku cyklovýletů.
Nejvíce je však upoutala jablonecké bižuterie,” přibližuje Hanka Herkommerová z jabloneckého
turistického infocentra.  Město Zwickau, kde veletrh Reisemesse probíhal,  je čtvrté největší
město Saska a je partnerským městem Jablonce nad Nisou od roku 1971. “Jablonec se tu dočkal
vřelého  přijetí  a  stejně  jako  v  minulých  letech  se  prezentoval  na  společném  stánku  dalších
partnerských měst Zwickau – Dortmundu a Volodymyr-Volynsky,” dodává Hanka Herkommerová.

Dalším veletrhem s jabloneckým zastoupením je oblíbený Holiday World v Praze. “Letos začíná
20. února a možná se na něj chystají i někteří Jablonečáci, aby získali inspiraci pro své cesty. Naše
turistické infocentrum zde naopak láká návštěvníky do Jablonce. Turistika je pro náš region důležitá.
Velkou výhodou je krátká dojezdová vzdálenost z Prahy, díky které můžeme konkurovat třeba i jiným
atraktivním regionům,” vysvětluje ředitel Jabloneckého kulturního a informačního centra Petr
Vobořil.

V únoru proběhne i velký lyžařský svátek u nás v Jizerských horách, který je dobrou příležitostí
ukázat Jablonec nad Nisou jako destinaci vhodnou pro aktivní dovolenou. Řeč je samozřejmě o
Jizerské 50, jež cílí na jak na profesionální, tak amatérské závodníky. “Přímo v místě závodu na
stadioně  v  Bedřichově  má  jablonecké  turistické  infocentrum  svůj  stánek,  kde  prezentuje  město
Jablonec nad Nisou. Zejména pro běžkaře a cyklisty jsou Jizerské hory oblíbeným cílem a byla by
škoda, aby při svém pobytu nezavítali také do Jablonce. Jednak jim může nabídnout další sportovní
vyžití nebo naopak zpestřit dovolenou kulturním zážitkem. Samozřejmě pro dámy je lákavý nákup



bižuterie nebo návštěva muzea. Často turisté poptávají i ubytování v Jablonci, protože kapacita v
hlavním rekreačních střediscích se rychle plní,” říká Petr Vobořil.

V  březnu bude naopak Jablonec  nad Nisou hostitelem ostatních regionů v  rámci  veletrhu
cestovního ruchu Euroregion Tour. Pořádá ho ve svých prostorách Eurocentrum. V srpnu na
témže místě probíhá prodejní výstava skla a bižuterie Křehká krása.

Turistické infocentrum se dlouhodobě zaměřuje i na polskou stranu. “Naši sousedé jsou nadšení
cestovatelé a na Jablonecko jezdí rádi. Přeshraniční spolupráce je stále atraktivní i v oblasti grantové
politiky. V minulých letech získalo Jablonecké kulturní a informační centrum právě na prezentaci v
Polsku nemalé finanční prostředky,” zdůrazňuje Petr Vobořil.

Nejvzdálenějším místem, kde se Jablonec letos představí, je partnerské město Kaufbeuren. Obě
města mají společnou historii. Městskou část Neugablonz založili jablonečtí Němci, kteří po
válce opustili Jablonec. V roce 2019 slavíme 10 let od podpisu partnerské smlouvy.

„V loňském roce prošlo turistickým infocentrem v Jablonci nad Nisou 36 601 lidí. Nejvíce to bylo v
letních měsících červenci a srpnu, kdy ke zvýšené návštěvnosti přispělo i zapojení našeho infocentra
do  prázdninové  soutěže  České  televize.  Oproti  roku  2017  jsme  zaznamenali  nárůst  o  6  268
návštěvníků,“ pochvaluje si zájem turistů Petr Vobořil, ředitel JKIC.

Přehled veletrhů a prezentací Jablonce n. N. v roce 2019

Reisemesse / Zwickau                      11. 1.–13.1.

Jizerská 50 / Bedřichov                     8. 2.–10. 2.

Holiday World / Praha                       21. 2.–24. 2.  

Euroregiontour / Jablonec                 15. 3.–16. 3.

Velikonoční slavnosti /Jablonec        17. 4.–19. 4.

MIR / Kaufbeuren                              10. 5.–12. 5.

Budyšínské jaro / Budyšín                 31. 5.–2. 6.

Art Glass festival / Jelení Hora          29. 6.–30. 6. 

Křehká krása / Jablonec                     8. 8.–12. 8.

Podzimní slavnosti  / Jablonec          20. 9.–21. 9.

Kontaktní  osoba  pro  média  za  JKIC:  Radana  Schaeferová,  T:+420  606  270  543,
schaeferova@jablonec.com
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